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Motions déposées le 26 octobre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de:

— M. Bart Laeremans au premier ministre sur “la re-
présentation garantie des Flamands à Bruxelles” (n° 30)

— M. Gerolf Annemans au premier ministre sur “l’or-
dre du jour des futurs entretiens relatifs à la réforme de
l’État et, plus particulièrement, en ce qui concerne la
scission de l’arrondissement judiciaire de Bruxelles (Hal-
Vilvorde)” (n° 32)

1. Motion de recommandation (10.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans et Gerolf Annemans

et la réponse du vice-premier ministre et ministre du
Budget, de l’Intégration sociale et de l’Économie sociale

demande que le gouvernement porte à l’ordre du jour
de la COREE la scission de l’arrondissement judiciaire
de Bruxelles-Hal-Vilvorde.

2. Motion de recommandation (10.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans et Gerolf Annemans

et la réponse du vice-premier ministre et ministre du
Budget, de l’Intégration sociale et de l’Économie sociale

demande que le gouvernement prenne sans atten-
dre les initiatives nécessaires pour assurer une repré-
sentation flamande garantie d’au moins un tiers dans
toutes les institutions bruxelloises.

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 26 oktober 1999 tot besluit van de interpellaties
van:

— de heer Bart Laeremans tot de eerste minister over
«de gewaarborgde vertegenwoordiging van de Vlamin-
gen in Brussel» (nr. 30)

— de heer Gerolf Annemans tot de eerste minister
over «de agenda van de komende gespreksronde in de
staatshervorming en meerbepaald het aspect van de
splitsing van het gerechtelijk arrondissement Brussel
(Halle Vilvoorde)» (nr 32)

1. Motie van aanbeveling (10.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans en Gerolf Annemans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

verzoekt de regering de splitsing van het gerechtelijk
arrondissement Brussel-Halle-Vilvoorde te agenderen
op de Costa.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (10.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans en Gerolf Annemans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

vraagt dat de regering meteen de nodige initiatieven
neemt voor een gewaarborgde Vlaamse vertegenwoor-
diging van minimum 1/3 in alle Brusselse instellingen.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)
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3. Motion pure et simple (10.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans et Gerolf Annemans

et la réponse du vice-premier ministre et ministre du
Budget, de l’Intégration sociale et de l’Économie sociale

passe à l’ordre du jour.

Willy CORTOIS (VLD)
Claude EERDEKENS (PS)
Jean-Pierre DETREMMERIE (PSC)
Peter VANVELTHOVEN (SP)
Anne BARZIN (PRL FDF MCC)
Marie-Christine GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

3. Eenvoudige motie (10.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans en Gerolf Annemans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

gaat over tot de orde van de dag.
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